

Встреча с членами руководства, послами и участниками конференции исламских стран - 3 /Oct/ 2023

В благословенную годовщину дня рождения последнего пророка ислама, Его Светлости Мухаммеда Мустафа (ДБАР) и Его Светлости имама Джафара Садика (ДБМ) Лидер Исламской революции на встрече с членами руководства исламского режима, послами исламских стран, гостями и участниками конференции исламского единства, а также представителями общественности отметил, что причиной планов по оскорблению Божественной книги является ощущение опасности господствующих держав в отношении учения Священного Корана. Подчеркнув, что способом борьбы с вмешательством Америки и других империалистических держав является единство исламских государств и принятие единой политики в ключевых вопросах, он заявил: «Азартная игра по нормализации отношений с сионистским режимом подобна ставке на проигравшую лошадь, она обречена на провал, поскольку сегодня палестинское движение более подготовленное и динамичное, чем когда-либо, а оккупационный режим находится в состоянии агонии и уйдет».

Поздравив с великим и светлым праздником для рождения великого пророка (ДБАР) и Его Светлости имам Джафара Садика (ДБМ) Верховный Лидер революции сказал, что человеческий ум неспособен понять высоту и масштаб личности этого человека, человеческий язык слишком слаб, чтобы выразить добродетели святого пророка, и подчеркнул: «Все человечество в долгу перед солнечным сиянием великого пророка и обязано ему, потому что пророк подобен искусному и мудрому врачу, представившему людям практические знания и рецепты лечения всех человеческих бед, как, например, бедность, невежество, угнетение, дискриминация, похоть, отсутствие веры и цели, аморальность и безнравственность, социальные пороки».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, подчеркнув ценность права на жизнь в глазах всех интеллектуалов мира в качестве высшего права человека, сказал: «Всевышний говорит в Коране, что пророк дарует вам вечную жизнь, которая обеспечит вам жизнь в этом и потустороннем мире, эта жизнь бесконечна, благополучна и лишена опасностей, именно поэтому все мы и все человечество своими жизнями обязаны и находимся в долгу перед великим пророком».

Сославшись на Коранический аят, Верховный Лидер революции в качестве способа выражения религии пророка назвал настоящий джихад во имя и на пути к Богу, и добавил: «Смысл джихада заключается не только в борьбе с оружием в руках, джихад происходит и имеет примеры во всех областях, включая науку, политику, религиозные знания и нравственность, и, ведя джихад в этих направлениях, можно максимально в меру своих сил воздать должное этому святому существу».

Подчеркнув, что сегодня вражда с исламом более очевидна, чем когда-либо, в качестве примера этой вражды Верховный Лидер революции отметил невежественное оскорблении Священного Корана, и подчеркнул: «Один невежественный глупец наносит оскорбление, а правительство его поддерживает, и это свидетельствует о том, что оскорбительная акция инсценирована не просто так».

Далее Лидер Исламской революции подчеркнул: «Мы ничего не имеем против того невежественного и глупого человека, который обрекает себя на самые суровые наказания и казнь во имя выполнения целей своих закулисных хозяев. Все дело в разработчиках этого преступного плана и гнусного деяния».

Идею ослабления Корана подобными действиями Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал пустой, которая разоблачает внутреннюю природу врагов Корана, и добавил: «Священный Коран – это книга мудрости,

знания, человеколюбия и пробуждения, а вражда с Кораном, по сути, означает вражду с этими понятиями. Разумеется, Священный Коран является угрозой для прогнивших держав, поскольку он одновременно осуждает зло и угнетение, а также людей, принявших этот гнет».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что оправдание акции оскорблении Священного Писания повторяющимися лживыми утверждениями о свободе слова являются позором для заявителей, и подчеркнул: «Позволят ли в странах, которые разрешают оскорблять Коран под предлогом свободы слова, таким же образом совершить нападки на религиозные символы сионистов? Какими словами можно яснее доказать, что они находятся под властью господства преступного и грабительского мирового сионизма».

В другом месте своего выступления Верховный Лидер революции, коснувшись недели единства, призвал лидеров и политиков исламских стран, а также экспертов и элиту исламского мира задуматься над вопросом, – кто является врагом единства исламских стран и кому наносит вред, мешает и предотвращает посягательства, вмешательства и грабеж сплоченность мусульман?»

Подчеркнув, что единство исламских стран Западной Азии и Северной Африки воспрепятствует воровству, диктату силы и вмешательству Америки, Верховный Лидер революции сказал: «Сегодня США наносят странам региона политический и экономический удар, они крадут сирийскую нефть, защищают и поддерживают жестоких, диких и кровожадных ИГИЛовцев в своих лагерях, чтобы в нужный момент снова вывести их на поле боя и вмешаться в дела других государств. Если же мы будем едины и сплочены, если Иран, Ирак, Сирия, Ливан, Аравия, Египет, Иордания и страны Персидского залива будем проводить единую политику по основным и общим вопросам, господствующие державы не смогут и не осмелятся вмешиваться в их внутренние дела и внешнюю политику».

В связи с этим Лидер Исламской революции заявил: «Как мы неоднократно говорили, мы никого не поощряем к войне и военным действиям, мы также избегаем этого, поэтому приглашение быть вместе и объединиться направлено на то, чтобы предотвратить разжигание войны американцев, потому что именно они начинают войны, и все региональные войны имеют внешние причины и факторы».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил необходимость глубокого размышления лидеров и деятелей исламского мира о жизненно важном вопросе единства, а относительно другой региональной проблемы, т.е. продолжающихся преступлений сионистского режима, сказал: «Сегодня этот режим преисполнен ненависти не только в отношении Исламской Республики Иран, но и всех окружающих его стран, как, например, Египет, Сирия и Ирак».

Причиной этой ненависти и раздражительности Верховный Лидер революции назвал то, что страны в разные периоды мешали им реализовать свою цель, – оккупировать территории от Нила до Ефрата, и добавил: «Они преисполнены ярости и ненависти, и, разумеется, согласно Корану, – «Гневайтесь и умрите от этой ярости», – они в состоянии агонии, и, благодаря милости Господа, этот Коранический аят в отношении оккупационного режима находится в стадии реализации».

Верховный Лидер революции назвал палестинскую проблему, оккупацию и изгнание народа из своих домов, а также их пытки и убийства первой проблемой исламского мира за последние несколько десятилетий, и заявил: «Конкретное мнение Исламской Республики заключается в том, что правительства, которые делают ставку на нормализацию отношений с сионистским режимом в качестве модели своей деятельности, проиграют и понесут ущерб, потому что этот режим обречен, а они делают ставку на проигравшую лошадь».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что сегодня палестинская молодежь и палестинское движение против оккупации и угнетения более динамичные и подготовленные, чем когда-либо, и подчеркнул: «Даст Бог, это движение достигнет результата, и, подобно тому, как дорогой имам сравнивал узурпаторский режим



сионистов с раковой опухолью, этот режим будет искоренен руками самих палестинцев и силами сопротивления во всем регионе».

И в заключение Лидер Исламской революции выразил надежду, что исламская умма, благодаря милости Господа, сможет гордо, с достоинством и максимальным образом использовать свои уникальные природные и человеческие возможности.

В начале этой встречи президент ИРИ И.Раиси в своем выступлении, сославшись на усилия великого пророка (ДБАР) по созданию человека и общества на устоях единобожия и справедливости, отметил, что стойкость перед врагами, а также сопротивление и выдержка на пути к достижению целей служат важнейшими уроками великого пророка, и подчеркнул: «Консолидация исламского мира вокруг идеи единства и сопротивления, отказ от ереси и соглашательства предвосхищают формирование новой исламской цивилизации».

Говоря о возникновении проявлений Божественного руководства и победы на примере исламской революции Ирана, президент И.Раиси отметил, что полагаясь на Господа и доверяя народу, использование относительных преимуществ исламского мира станет фактором прогресса и торжества над волей недругов, и далее добавил: «Компромисс некоторых правительств с сионистским режимом не сулит им безопасность, потому что этот режим приходит в упадок, а победа сопротивления близка».